



Архиепископ Волоколамский Иларион встретился с викарием Парижской епархии епископом Эриком де Мулен-Бофором

[gallery link="file" orderby="title"]

28 декабря 2009 года в Отделе внешних церковных связей председатель ОБЦС архиепископ Волоколамский Иларион встретился с викарием Парижской епархии епископом Эриком де Муленом д'Амье де Бофором, посещающим Москву по приглашению Римско-Католической Церкви в России в рамках открывшегося 27 декабря музыкального фестиваля «Французское Рождество в Москве». Во встрече также приняли участие заместитель председателя Отдела внешних церковных связей иеромонах Филипп (Рябых), секретарь ОБЦС по межхристианским отношениям протоиерей Игорь Выжанов, сопровождающий епископа священник Ришар Эскудые, клирик католического храма святого Людовика в Москве священник Эдуард Шатов и сотрудник ОБЦС по межхристианским отношениям А.В.Дикарев.

В ходе состоявшейся беседы архиепископ Иларион выразил удовлетворение наблюдающимся в последние годы активным развитием отношений между Русской Православной Церковью и Римско-Католической Церковью во Франции. В свою очередь епископ Эрик де Мулен-Бофор, передав архиепископу Илариону слова приветствия от кардинала Анри Вэн-Труа, архиепископа Парижского, особо отметил необходимость дальнейшего развития сотрудничества между православными и католиками в деле совместного свидетельства о вечных евангельских ценностях в сложной духовно-нравственной ситуации современной Европы.

Стороны обсудили перспективы взаимодействия в рамках объявленного на 2010 год «Года России» во Франции и «Года Франции» в России. Участники встречи наметили целый ряд совместных мероприятий церковного и культурного характера, которые пройдут как во Франции, так и в России. В заключение встречи, прошедшей в теплой дружественной атмосфере, архиепископ Иларион и епископ Эрик де Мулен-Бофор обменялись памятными подарками.

Служба коммуникации ОБЦС